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Základné informácie

Nadácia ŽIVOT
Námestie Dr. A. Schweitzera 194

916 01 Stará Turá
právna forma: nadácia

IČO: 35630337
bankové spojenie: 1151264753/0200

IBAN: SK79 0200 0000 0011 5126 4753
BIC: SUBASKBX

Už 30 rokov podporujeme kultúrne, sociálne a športové aktivity. Získavame prostried-
ky, aby sme rozvíjali schopnosti a zručnosti detí v našom meste.

Nadácia Život je nezisková mimovládna organizácia, ktorá funguje predovšetkým 
z príspevkov 2% z dane. Z týchto zdrojov následne fi nancuje výhradne lokálne aktivity, 

príspevky na ne sú vždy adresné a dobre využité do posledného centu. 

Vďaka zapáleným dobrovoľníkom tak za málo peňazí urobíme v našom meste naozaj 
“veľa muziky”.



Poslaním nadácie je zvyšovať a zveľaďovať kvalitu života detí a mládeže mesta v 
oblasti kultúry, športu, zdravotníctva, školstva, životného prostredia, humanity.

Nadácia ŽIVOT pôsobí v meste Stará Turá od roku 1996 ako nezisková mimovládna organizácia.

Jej účelom je podporovať rozvoj neziskových činností v Starej Turej a okolí v oblastiach kultúry, 
športu, zdravotníctva, školstva, životného prostredia, humanitných akcií a prispievať tak 

k všeobecnému zlepšeniu života v meste Stará Turá a okolia.

Preferujeme aktivity z  oblasti ochrany a podpory zdravia, podpory a rozvoja športu, zachovania 
kultúrnych hodnôt, organizovania a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti. Najmä aktivity 
zamerané na pomoc krúžkom, športovým klubom a organizáciám, ktoré sa pravidelne venujú 

deťom  a mládeži, pripraviť podmienky pre mimoškolskú prácu s deťmi. 

V posledných rokoch sa nadácia v zásadnej miere zameriava a podporuje predovšetkým špor-
tovú činnosť a pomoc deťom so znevýhodnením.

Poslanie a vízia



ObsahOrganizácia nadácie ŽIVOT

Členovia orgánov za rok 2025

Členovia správnej rady:
Mgr. Júlia Bublavá
Mgr. Petra Pilátová
Ing. Peter  Ištoňa

Ján Kýška
 Zuzana Jankovičová

PhDr. Věra Tepličková
Ing. Jana Vráblová

Správca: 
Ing. Katarína Černáčková

Revízor: 
Ing. Iveta Petrovičová



V roku 2025 Nadácia zrealizovala jedno kolo "Programu malých komunitných grantov", čím  usi-
lovala o rozvoj, skvalitnenie a obohatenie voľno časových aktivít pre deti a mládež do 26 rokov.

Správna rada nadácie v roku 2025 zasadala 5-krát a všetky ďalšie potrebné rozhodnu-
tia a odporúčania riešila elektronicky,  pričom: 

Schválila zmeny v správnej rade a organizačnej štruktúre.

Odporučila a zabezpečila vyhlásené jedno kolo „Programu malých komunitných grantov“ 
a kontrolovala priebeh realizovaných projektov.

Zobrala na vedomie priebežné informácie o hospodárení nadácie a stave fi nančných pros-
triedkov v pokladni a na bežnom účte.

Jednotliví členovia sa zúčastňovali podporovaných aktivít a zabezpečovali propagáciu.

Prerokovala žiadosti o poskytnutie príspevkov a zaujala k nim stanovisko.

Schválila výročnú správu za rok 2024, ktorej súčasťou je súvaha, výkaz ziskov a strát, poznám-
ky k účtovnej závierke k 31.12.2024 a výrok audítora.

Zostavila riadnu účtovnú závierku k 31.12.2024 a schválila výsledok hospodárenia za rok 2024

Zverejnila špecifi káciu podielu 2 % zaplatenej dane a zaregistrovala nadáciu v komore notárov 
ako prijímateľa.

Z podielu zaplatenej dane prijala fi nančné prostriedkyv roku 2025 vo výške  16 334 EUR.
Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane v roku 2025 z tejto sumy boli vo výške 6 633 
EUR.

Rozbehla projekty pre rok 2026 - hlavne “Kreatívny deň detí” a “Lezeckú stenu” pre deti a 
mládež v Starej Turej

Činnosť nadácie v roku 2024



Spolupracovala na fi nančnej zbierke na rehabilitácie pre Samka Lukáča s fi rmou Honeywell 
- Elster s.r.o. Stará Turá, kde sa účelovo vyzbierala suma 11 000 eur.

V spolupráci s miestnymi cirkvami a dobrovoľníkmi zrealizovala už tradičný charitatívny 
projekt „Urobme si štedrejšie Vianoce“ a usporiadala vianočný Benefi čný koncert.

Ostatné:
                                          
- neboli vytvorené nadačné fondy v zmysle § 13 zákona č. 34/2002 Z.z.

-  nadácia propagovala svoje poslanie a informovala o svojich aktivitách na stránkach 
miestnej tlače - Staroturianskeho spravodajcu a na internetovej stránke mesta Stará Turá; 
na svojej webovej stránke, na sociálnych sieťach a tiež osobnou účasťou 



Obsah

Zmeny v registri Nadácie ŽIVOT v roku 2025

1. Členovia správnej rady: 
- vymazáva sa: Viliam Matuška
- zapisuje sa: Ing. Jana Vráblová

2. Správca nadácie:
- vymazáva sa: Ing. Iveta Petrovičová
- zapisuje sa:  Ing. Katarína Černáčková
  

3.    Revízor:
- vymazáva sa: Bc. Simona Hargašová
- zapisuje sa:  Ing. Iveta Petrovičová



Podporené projekty

Program malých komunitných grantov 2025

číslo zmluvy oragnizácia/židateľ projekt

PMKG I. - 1/2025 Detská organizácia Fénix Stará Turá Leto 2025 – Klížske Hradište

PMKG I. - 2/2025 CVČ „ Po námestí na kolieskach “

PMKG I. - 3/2025 toRun Stará Turá Beh Dubníkom 2025 – detské behy

PMKG - 04/2025 Tenisový klub Oskoruša Stará Turá Oskoruša Cup 2025 pre

PMKG I. - 5/2025 Darujme radosť Darujme Radosť

PMKG I. - 6/2025 DHZ Topolecká, Stará Turá Športová činnosť dorastu

PMKG I. - 7/2025 DHZ Drgoňova dolina Stará Turá Zvýšenie bezpečnosti a ochrany zdravia



ObsahVýstava “Naša cesta pomoci”

Priateľská atmosféra pri otvorení výstavy Nadácie ŽIVOT
Po hektickom prípravnom období nastala tá krásna chvíľa – slávnostné otvorenie výstavy Nadá-
cie ŽIVOT s názvom „Naša cesta pomoci“.
Postupne prichádzali pozvaní hostia, ľudia spojení s nadáciou – zakladatelia, členovia správnych 
rád, správcovia, ale aj predstavitelia Mesta Stará Turá, fi riem, škôl, mestských organizácií, po-
slanci. Milé stretnutia, množstvo rozhovorov, neutíchajúca vrava. Roly moderátorky sa ujala 
Vierka Tepličková. V krátkosti porozprávala o nadácii, jej 28 ročnej histórii, ktorá je v malých 
čriepkoch zhmotnená na výstavných paneloch.

Predsedníčka Správnej rady Nadácie ŽIVOT Júlia Bublavá v krátkosti oboznámila hostí s plánmi 
ďalšieho smerovania nadácie. Okrem pokračujúcej podpory cez grantové kolá, pomoci deťom a 
mládeži so znevýhodnením chcú členovia správnej rady prispieť ku kvalitnejšiemu a lepšiemu 
životu v meste. Spoločným cieľom nás všetkých je vytvoriť príjemný priestor v ktorom vieme byť 
nápomocní jeden druhému, naše potreby prijatia budú naplnené, aby sme boli všetci hrdí na to, 
že žijeme v Starej Turej. 

Tu prichádza slávnostný moment – prestrihnutie pásky Ing. Borovským.



ObsahOtvorená náruč

V sobotu  31. mája 2025 sme na Podkylave spoločne zažili, aké vzácne je spojiť svet detí so 
zdravotným znevýhodnením so svetom našich seniorov – dvoch skupín, ktoré často čelia sociál-
nej izolácii, no majú svetu čo odovzdať. Podujatie Otvorená náruč, ktoré zorganizovalo mesto 
Stará Turá v spolupráci s Nadáciou ŽIVOT za podpory Trenčianskej nadácie, vytvorilo bezpečný 
a láskavý priestor na vzájomné zbližovanie a podporu. Cieľom bolo nielen zabaviť, ale aj posilniť 
emocionálnu pohodu, jemnú motoriku a medziľudské väzby, pretože veríme, že ako spoločnosť 
máme zodpovednosť postarať sa o tých, ktorí sú často prehliadaní. Účastníci si mohli vychutnať 
masáže, canisterapiu, muzikoterapiu a aktivity v bazéne, tvorivé dielne, enkaustiku a zlepšiť 
jemnú motoriku, otestovať masážne lôžka, skúsiť oxygenoterapiu, alebo odbornú analýzu cho-
didla a protetické poradenstvo. Návštevou nás potešila aj riaditeľka Úradu práce sociálnych vecí 
a rodiny NMnV  Ing. Michaela Štefanovičnová.  O dôležitých legislatívnych zmenách a možnos-
tiach čerpania príspevkov nás informovali pracovníčky Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny 
v Novom Meste nad Váhom a Oddelenia spoločenských služieb MsÚ Stará Turá. Záver patril 
spoločnej grilovačke a živej hudbe, pretože aj obyčajné chvíle môžu byť liečivé, keď ich trávime 
spolu. Ďakujeme všetkým dobrovoľníčkam a dobrovoľníkom, ktorí sa podieľali na príprave tohto 
krásneho podujatia a venovali svoj čas, energiu či prostriedky pre dobrú vec.



Maľovanie plota ZŠ 
Stará Turá so SENSUSOM

Naj odborníčky a odborníci na natieranie plotov zo SENSUSU previedli skvelý výkon ! Žiaci a ži-
acky zo ZŠ už nemusia chodiť do školy okolo mierne hrdzavého oplotenia. Nový náter s nadšením 
a úsmevom (napriek pálivemu slnku) zabezpečili zamestnanci Sensusu. A nielen to - spoločnosť 
nakúpila farby, štetce a ochranné pomôcky! VĎAKA !  
Nadácia ŽIVOT, ktorá celú dobrovoľnícku aktivitu organizovala, prispela domácimi dobrota-
mi, skvelými koordinátormi. Poďakovanie patrí pánovi Ukropcovi, jeho temperamentná hudba 
určovala dynamiku natierania ( občas aj tanca). Pán Matejka prispel úžasnými pagáčikmi a pán 
Mikulec uvaril ten naj guláš! 
K dobrej nálade a pohode napomohli aj viaceré pani učiteľky, pani riaditeľka Koštialová, ktoré sa 
postarali o naše občerstvenie. O tom, že nálada bola naozaj skvelá svedčia fotky a videá…
Vďaka za podporu, pomoc a nádherný a zmysluplný deň! 



ObsahtoRunská vrtuľa

ToRunská vrtuľa bola skutočne VEĽKOLEPÁ – na štart sa postavilo 346 bežcov a chodcov, ktorí 
spolu zvládli neuveriteľných 2233 okruhov! Na jednom mieste sa stretli všetky generácie, ktoré 
spojil krásny cieľ – pomoc pre malú Simonku Zigovú. Podarilo sa vyzbierať 5000 eur, a to je 
niečo, čo nás napĺňa vďačnosťou aj obdivom.
Gratulujeme organizátorkám – dokázali ste niečo výnimočné: spojiť ľudí a vytvoriť komunitu 
radosti, súdržnosti a pomoci. 
Sme hrdí, že Nadácia ŽIVOT mohla byť súčasťou tohto podujatia a priložiť ruku k dielu. 
ĎAKUJEME, že žijete pre dobré veci! 
www.torunskavrtula.sk

Zuzana Jankovičová, Monika Tomisová a Lívia Skurská, toRun Stará Turá



Detská organizácia FÉNIX

Úžasné decká z organizácie FÉNIX, ktoré sú vždy ochotné pomôcť. Sme radi za Vašu ochotu a 
vždy radi prispejeme na Vaše aktivity.
Tohtoročný tábor niesol názov TRIBEČSKÉ TAJOMSTVO, keďže sme tento týždeň strávili v po-
horí Tribeč . Spoločne sme zažili kopec zábavy, hier, kreatívnych a športových aktivít a pomedzi 
to navštívili aj veľa zaujímavých miest ako:
� CYKLOTURISTIKA Vrchhora- Veľké Uherce - Partizánske
� Hrad Hrušov
� Zámok Topolčianky
� Zubria Zvernica 
� TURISTIKA na rozhľadňu Chotenovec

Viac sa dozviete aj na našej stránke: https://staratura.do-fenix.sk/



ObsahOskoruša cup 2025

TK Oskoruša Stará Turá
Momentálne sa venujeme predovšetkým deťom, kde v klube trénuje spolu 41 detí a 1 študentka VŠ 
pod vedením 2 trénerov a to Ing. Miroslava Pšenicu a Mgr. Tomáša Máleka.

Deti pravidelne trénujú v letnej sezóne 2 až 3-krát do týždňa, v zimnej sezóne v telocvični ZŠ 
Hurbanova 1 až 2-krát týždenne. Organizujeme predovšetkým turnaje pre naše deti, v lete 4 
turnaje, ktoré sú súčasťou Oskoruša tour, v zime je to vianočný turnaj detí a na jar Veľkonočný 
turnaj. Ďalej v letných mesiacoch organizujeme už štvrtý rok 2 denné tábory.

Dňa 19.9.2025 sa konal 9. ročník Oskoruša Cup pre oranžovú a červenú skupinku detí. V prvom 
rade ďakujeme Nadácii ŽIVOT Stará Turá za dlhodobú spoluprácu a fi nančnú podporu nášho 
posledného turnaja letnej sezóny.  Deti v dvoch skupinách odohrali viacero pekných zápasov, 
prialo nám počasie, panovala výborná nálada a na záver turnaja ako už tradične grilovačka a milé 
posedenie s rodičmi a starými rodičmi našich detí. 



Centrum voľného času

Centrum voľného času Stará Turá v roku 2025 okrem mnoho iných aktivít, oranizovalo podujatie 
“Po námestí na kolieskach” . 
V spolupráci s mestskou políciou a Detským parlamentom Mesta Stará Turá realizovalo CVČ 
akciu Po námestí na kolieskach pre deti do 15 rokov. 
Je to súťažné popoludnie pre deti (v prípade záujmu i rodičov s deťmi), kde sa tieto hravou formou 
naučia ako sa správať v cestnej premávke. Zúčastnilo sa 99 pretekárov na bicykloch, kolieskových 
korčuliach, kolobežkách a odrážadlách. 
Ďakujeme Nadácii ŽIVOT za fi nančnú podporu, za ktorú sme nakúpili sladké odmeny pre účast-
níkov.
Mgr. Kristína Kotrasová, riaditeľka CVČ



ObsahBeh Dubníkom

Nadácia ŽIVOT ďakuje organizátorom a účastníkom 10. ročníka Behu Dubníkom.
Beh Dubníkom sa za desať rokov svojej existencie stal symbolom spojenia športu, komunity a do-
bročinnosti. Každý september na Dubníku vzniká jedinečná atmosféra ktorej sa zúčastňujú bež-
ci, rodiny s deťmi, dobrovoľníci a partneri podujatia dokazujú, že aj šport môže mať veľké srdce.
Tohtoročný jubilejný 10. ročník bol opäť výnimočný. Na štart sa postavilo rekordných 241 do-
spelých bežcov a 126 detí, ktorí spoločne ukázali, že bežať sa dá nielen pre radosť z pohybu, 
či medailu, ale aj pre dobrú vec. Pre našu Nadáciu ŽIVOT znamenalo toto podujatie obrovskú 
podporu, tak ako aj každý predchádzajúci ročník. Organizátori sa rozhodli venovať výťažok z 
dospeláckych behov práve nám a výsledkom je krásna suma 5 370 €. Tieto fi nančné prostriedky 
použijeme na konkrétne projekty a aktivity, ktoré pomáhajú ľuďom v našom regióne, deťom, 
mládeži a tým ktorí to najviac potrebujú.
Výťažok z detských behov a registrácie bol venovaný Samkovi Lukáčovi, ktorý statočne bojuje 
s ťažkým ochorením a potrebuje nákladnú liečbu. Preňho sa podarilo vyzbierať 1 930 € a vďaka 
spoločnosti Honeywell a jej zamestnancom k tomu pribudlo ešte neuveriteľných 11 000 €



Dúha v srdci

Benefi čný koncert Dúha v srdci sršal dobrou náladou
Záver septembra v Novom Meste nad Váhom patrí už tradične deťom a mládeži so znevýhodnením 
predovšetkým z Trenčianskeho samosprávneho kraja.V nedeľu 28. septembra sa v Spoločenskej 
sále MsKS konalo skvelé podujatie – Benefi čný koncert Dúha v srdci, ktoré pripravilo Občianske 
združenie Milan Štefánik v spolupráci s Centrom sociálnych služieb Nové Mesto nad Váhom, 
Mestom Nové Mesto nad Váhom, Občianskym združením Život s dúhou v srdci. Nedeľné ráno 
bolo rušné, množstvo dobrovoľníkov pripravuje celý priestor nielen pre hudobníkov, ale aj pre 
Workshopy. Veď pre deti musí byť vytvorená aj tvorivá zóna. Maľovanie tašiek, šiltoviek, na gašta-
ny, výroba dekorácií, tekvičiek z textilu, pletenie s prútím, enkaustika, maľovanie na tvár. To 
všetko si deti mohli vyskúšať. Väčšiu časť tvorivých ponúk zastrešovali lektori zo Starej Turej 
– Soňka Kotrasová, Mirka Lacová, Ivetka Ištoňová, Lucka Loss, Margarétka Beľanová, Andrejka 
Šimončičová, Julka Lisá, Oliver Psotný a rodina Peťa Beňu. Tí vytvorili krásne prostredie so zau-
jímavou ponukou pletenia s prútím. Značnú časť materiálu na tvorenie sme získali vďaka pod-
pore Nadácie ŽIVOT. Úprimná vďaka za podporu!



ObsahOcenenie srdce na dlani

Poďakovanie za nezištnú pomoc našim dobrovoľníkom, za ich srdce na dlani
Celoslovenská kampaň dobrovoľníctva každoročne vrcholí v predvianočnom čase oceňovaním 
dobrovoľníkov v jednotlivých krajoch. Mala som tú česť zúčastniť sa ocenenia i našich staro-
turianskych dobrovoľníkov v Trenčíne. Srdce na dlani je ocenenie výnimočných dobrovoľníkov,  
jednotlivcov, kolektívov, projektov za ich dobrovoľné aktivity uskutočňované v prospech iných 
v rôznych oblastiach spoločenského života vykonávané bez nároku na fi nančnú odmenu, ktoré 
svojím poslaním menia život k lepšiemu.
V Trenčianskom kraji bolo v 8 kategóriách predložených 48 nominácií, pričom zo Starej Turej 
bolo 5 nominácií v rôznych kategóriách. Nominovaní boli: v kategórii dobrovoľník pomáhajú-
ci na Slovensku – Gabika Hučková, Peťo Ištoňa, dobrovoľnícka skupina – Detská organizácia 
Fénix Stará Turá,  projekt/Dobrovoľnícky program – Urobme si štedrejšie Vianoce, Mladý dobro-
voľník – Margarétka Beľanová. Všetkým nominovaným patrí naša obrovská vďaka za ich nezišt-
nú pomoc a prácu, ktorú vykonávajú vo svojom voľnom čase pre zlepšenie života iných, za ich 
dobrosrdečnú a neúnavnú prácu pre svoje okolie. Obzvlášť blahoželám za získanie víťazného 
ocenenia v kategórii projektov a to pre podujatie „Urobme si štedrejšie Vianoce“. Cenu si prevza-
la nositeľka tohto projektu Julka Bublavá.



Benefi čný koncert

Benefi čný koncert s vianočnou náladou
Opäť, tak ako po minulé roky bol začiatkom decembra otvorený Dom kultúry Javorina pre vš-
etkých ľudí, ktorí sa chcú na chvíľu zastaviť v predvianočnom zhone, aby nasali kúsok pokoja a 
radosti. Benefi čný koncert Nadácie ŽIVOT je už po mnohé roky trvalou súčasťou života Staro-
turiancov.
Sviatočnú atmosféru plnú tradícií, tanca, hudby a spevu vytvorili deti pod vedením pedagogičiek 
a pedagógov z materskej školy, základnej školy a základnej umeleckej školy. Na pódiu aj v hľadi-
sku to dýchalo radosťou z prichádzajúcich sviatkov, ktoré sú pre nás všetkých tie najkrajšie a 
najdôležitejšie v roku.
Súčasťou koncertu je i oceňovanie osobností, ktoré zásadne ovplyvňujú život v našom meste. 
Tohtoroční laureáti sú všeobecne známi. Danielka Stuchlá – naša Dandy. Svojou neutíchajúcou 
energiou a nadšením pomáha všade, kde cíti potrebu pomoci. Ďalším ocenením nebola osoba 
ale podujatie – Beh Dubníkom. Na pódium vystúpili zakladatelia tohto krásneho charitatívneho 
behu. Janko Kýška a Jurko Straka sú jeho zakladatelia, ale reprezentovali ďalších dvadsať nadšen-
cov, ktorí robia každý rok obrovské množstvo práce v príprave a počas podujatia. 



Urobme si štedrejšie Vianoce

Vianoce – vzácny čas, kedy myslíme viac na druhých ako na seba. Chceme ich potešiť, vyčariť im 
radostné iskričky v očiach. Podujatie Urobme si štedrejšie Vianoce napĺňa túto túžbu. Prípra-
vy na Štedrejšie Vianoce prebiehali intenzívne. Šéfk uchár Ondrík Kokavec s asistentmi Peťom 
Ištoňom, Adamom a Tomášom z Detská organizácia FÉNIX Stará Turá pripravili kapustnicu de-
luxe; poďakovali sme fi rme BELVE, s.r.o. za priestory a možnosť variť a baliť. Dary od Honeywellu, 
Sensusu a obyvateľov Starej Turej sa zišli 22.12.2025 v Modlitebni ECAV, kde sme pripravili a balili 
balíčky a prijímali pečivo. V utorok bol deň “D” — koledníci navštívili rodiny a odovzdávali vinše 
a darčeky. Rozdali sme kapustnicu, koláčiky, ovocie, trvanlivé potraviny a darčeky. Ďakovali sme 
všetkým darcom, dobrovoľníkom a organizátorom, ktorí pomohli uskutočniť “Urobme si štedre-
jšie Vianoce”.



Financie

Prijaté príspevky od iných organizácií

Názov Suma

Dar- účelové toRunska vrtula 500,00

Dar nadácii - účelové toRunska vrtula 500,00

Mesto Stará Turá 1 500,00

Dar Trenčianska nadácia- účelové otvorená náruč 474,00

Dar WOOD Servis- účelové Beh Dubníkom 200,00

Dar HLS Body - beh Dubníkom 150,00

Dar - Elster účelové Beh Dubníkom 800,00

Dar -PreVak - účelové Beh Dubníkom 350,00

Dar Trenčianska nadácia-otvorená náruč 118,00

Dar LMJ - Lapšanský s.r.o. - účel.Beh Dubníkom 250,00

Dar -Sadloň Technologies - účelové Beh Dubníkom 200,00

Dar -Chirana T. Injecta - účelové Beh Dubníkom 300,00

Dar -štartovné Beh Dubníkom 4 480,00

Dar - Elster s.r.o. - účelové Samko Lukáč 7 000,00

SPOLU 16 822,00Prijat príspevky od iných organizácií

Názov Suma

Dary - Vítanie jari 665,35

Dar - Dražba výtvarných prác detí CVČ 271,00

Benefičný koncert Nadácie Život 1 090,45

SPOLU 2 026,80



Prijaté príspevky od fyzických osôb

Príspevky z podielu zaplatenej dane

Názov Suma

Názov Suma

Dar - štartovné Beh Dubníkom - Ján Kýška 890,00

Dar- pre Samko Lukáč 5 328,00

Ostatné osobné dary 245,00

Príjem - podiel zaplatenej dane máj 1 263,21

Príjem - podiel zaplatenej dane jún 4 310,05

Príjem - podiel zaplatenej dane júl 1 522,79

Príjem - podiel zaplatenej dane august 9 150,00

Príjem - podiel zaplatenej dane september 88,02

SPOLU 6 463,00

SPOLU 16 334,07



Poskytnuté príspevky fyzickým osobám

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám

Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane

Názov Suma

Názov Suma

Názov Suma

Envirofest 700

Otvorená náruč 102,8

Charitatívne podujatie-toRunská vrtula 500,00

AXIS Rehab-pobyt Marek Milata 4 517,80

Charitatívne podujatie-toRunská vrtula 500,00

Dar.zmluva - Beh Dubníkom Ján Kýška 2 250,00

Donio - Pomôžme Samkovi 11 000,00

Dar-Zigo-2% 2 680,92

Web stránka toRunská vrtuľa 213,60

Otvorená náruč 474,00

Grant-na námestí na kolieskach 150,00

Grant-Leto 2025 500,00

Grant-detské behy 500,00

Dar-Uhlík-2% 464,64

Grant-Darujme radosť 200,00

Grant-Zvýšenie bezpečnosti dorast 450,00

Grant-Oskoruša cup 500,00

Grant-Športová činnosť dorastu 500,00

SPOLU 802,8

SPOLU 18 767,80

SPOLU 6 633,16



Poskytnuté príspevky fyzickým osobám

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám

Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane

Názov Suma

Názov Suma

Názov Suma

Envirofest 700

Otvorená náruč 102,8

Charitatívne podujatie-toRunská vrtula 500,00

AXIS Rehab-pobyt Marek Milata 4 517,80

Charitatívne podujatie-toRunská vrtula 500,00

Dar.zmluva - Beh Dubníkom Ján Kýška 2 250,00

Donio - Pomôžme Samkovi 11 000,00

Dar-Zigo-2% 2 680,92

Web stránka toRunská vrtuľa 213,60

Otvorená náruč 474,00

Grant-na námestí na kolieskach 150,00

Grant-Leto 2025 500,00

Grant-detské behy 500,00

Dar-Uhlík-2% 464,64

Grant-Darujme radosť 200,00

Grant-Zvýšenie bezpečnosti dorast 450,00

Grant-Oskoruša cup 500,00

Grant-Športová činnosť dorastu 500,00

SPOLU 802,8

SPOLU 18 767,80

SPOLU 6 633,16

Ostatné prevádzkové náklady

Spotreba materiálu
propagačný a prevádzkový materiál

Služby
hosting, služby fotografa, kapustnica-služba, tlač, register

Iné náklady
bankové poplatky

1 830,98

1 548,80
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Rozpočet 2026
ROZPOČET NA ROK 2026

Výdavky na rok 2026

Príjmy na rok 2026

Bilancia

Názov Suma

Názov Suma

Dve grantové kolá PMKG 2026 9 000,00

Kreatívny deň detí 5 000,00

Účelové 2% z daní 5 500,00

Prevádzkové náklady 4 000,00

Účtovníctvo 500,00

Rehabilitácie Marek Milata 2 268,00

Ostatné dary a účelové dary pre PO a FO 3 500,00

Vianočné aktivity - charita 500,00

z toho:

14 500,00

Prijaté príspevky od iných organizácií 12 000,00

Prijaté príspevky od FO 1 500,00

Príspevky z podielu zaplatenej dane 19 000,00

predpokladaný výsledok hospodáranie 2 232,00

SPOLU 30 268,00

SPOLU 32 500,00

Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej
dane



Prílohami Výročnej správy Nadácie ŽIVOT za rok 2025 sú:

1. Účtovná závierka 2025

2. Poznámky k účtovnej závierke 2025



SPRÁVKYŇA NADÁCIE

Ing. Katarína Černáčková
tel. +421 905 283 194

e-mail: spravca@nadaciazivot.sk
nadaciazivot.staratura@gmail.com

PREDSEDKYŇA NADÁCIE

Mgr. Júlia Bublavá
tel. +421 905 888 820

e-mail: predseda@nadaciazivot.sk

OSTATNÉ KONTAKTY

e-mail správna rada: spravnarada@nadaciazivot.sk
všeobecný e-mail: info@nadaciazivot.sk

IČO: 35630337
bankové spojenie: 1151264753/0200

IBAN: SK79 0200 0000 0011 5126 4753
BIC: SUBASKBX
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